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PROUBAJ PO HUMSKEM – ZNANSTVENI PIKNIK 2024. 

Ovogodišnji Znanstveni piknik održao se 27. i 28. rujna 2024. u perivoju Muzeja seljačkih buna u 
Gornjoj Stubici. Naša škola predstavljala se s radionicom Proubaj po humskem kako bi 
popularizirali i očuvali naš humski govor uvršten u zaštićeno kulturno dobro Republike Hrvatske. 

       

HRVATSKI OLIMPIJSKI DAN I EUROPSKI TJEDAN SPORTA 

Učenici predmetne nastave su tijekom rujna obilježili 
Hrvatski olimpijski dan  i Europski tjedan sporta. Cilj 
obilježavanja ovih sportskih dana je razvijanje svijesti o ulozi 
sporta i edukacija mladih o važnosti bavljenja sportom ili bilo 
kakve druge vrste fizičkog kretanja. Element koji povezuje sve 
sudionike HOD-a je majica bijele boje. Učenici su se natjecali 
u vježbama snage i u trčanju.  

 

 

 

Dani kruha i zahvalnosti za plodove zemlje 

 

Svake godine u mjesecu listopadu u našoj školi obilježavamo 
Dane kruha i zahvalnosti za plodove zemlje. U srijedu 16. 
listopada organizirali smo integrirani dan s mnogo raznovrsnih 
aktivnosti za učenike. Učenici su unutar svog razreda zajedno s 
razrednicima i vanjskim gostima sudjelovali u različitim 
radionicama. Mijesilo se, oblikovalo,ukrašavalo…  

          U predvorju škole postavljena je izložba krušnih 
proizvoda i  plodova jeseni. Nakon rada u radionicama, 
uslijedio je kratak kulturno-umjetnički program tijekom kojeg 
je svaki razredni odjel predstavio svoje krušne proizvode. Bilo 
je tu svega: kiflica, pogačica, krafni, palačinki… Izložene 
eksponate nakon kraće molitve blagoslovio je svećenik Josip 
Firšt. Nakon toga svi su zajedno degustirali izložene 
proizvode, a stolovi su bili preplavljeni delicijama.  
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MANIFESTACIJA “GREJMO NA KOSTAJE” 

 

U subotu 12. listopada 2024. u Humu na Sutli je 
održana manifestacija “Grejmo na kostaje” na 
kojoj je sudjelovala i učenička zadruga Glažuta. 
Prezentirali su rad zadruge na prodajnom štandu. 
Za ovu prigodu su izradili končane narukvice 
makrame tehnikom, lončanice kaktusa i aloe vere te 
bundeve od tkanine.  

 

MEĐUNARODNI DAN BIJELOG ŠTAPA 

Međunarodni dan slijepih i slabovidnih osoba obilježava se 
svake godine 15. listopada, a poznat je i pod nazivom 
Međunarodni dan bijelog štapa. U našoj školi održane su 
radionice s učenicima petih razreda. Radionice je vodila 
profesorica Draženka Buči iz Centra za odgoj i obrazovanje 
Vinko Bek u Zagrebu. Učenici su se upoznali s osobitostima 
učenja i teškoćama slijepih i slabovidnih osoba. Imali su 
priliku isprobati simulacijske naočale, pokazati svoje 
umijeće prevođenja Brailleovog pisma, igrati zvučni 
memori, taktilni domino, križić kružić i čovječe ne ljuti se.  

 

 

OBILJEŽAVANJE SJEĆANJA NA VUKOVAR 

Dana 15. studenog 2024. učenici od 1. do 8. razreda i učitelji 
naše škole su obilježili Dan sjećanja na žrtvu Vukovara, koji 
se obilježava 18. studenoga. Sjećanje je to na agresiju, koja 
se odvijala tijekom tri mjeseca 1991. godine i  rezultirala je 
gotovo potpunim uništenjem grada i njegovim padom u ruke 
neprijatelja.  

 

Posjet Interliberu 

U utorak, 12. studenog 2024. učenici naše škole 
posjetili su međunarodni sajam knjiga i učila Interliber. 
Ulaz je i ove godine bio slobodan. Na sajmu su se 
održale mnoge promocije novih izdanja, razgovori s 
autorima uz potpisivanje knjiga, predstavljanje knjiga, 
susret knjižničara, knjižara i nakladnika. Učenicima je 
bilo zanimljiva ponuda tako da je svaki učenik 
pronašao nešto za kupnju. Kao i dosadašnjih godina 

tako je i ove godine Narodna knjižnica Hum na Sutli donirala prijevoz za naše učenike.  
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POSJET MOTO MRAZOVA 

13. prosinca našu su školu ponovno posjetili 
humski Moto Mrazovi. Taj nam je događaj 
uvijek  zabavan i drag jer se gotovo pretvorio u 
tradiciju. Naime, već nekoliko godina unatrag u 
božićno vrijeme članovi motokluba 
razveseljavaju naše učenike poklonima. Tako je 
bilo i danas. Učenici viših razreda s 
oduševljenjem su dočekali zvukove motora na 
školskom igralištu. Razgledali su motore, neki 
se na njima i slikali, a posebno su ih obradovali 
slatki poklončići koje su dobili. 

 

 

10. GODINA ADVENTSKOG  KONCERTA U OŠ 
VIKTORA KOVAČIĆA 

Održan je humanitarni Adventski koncert u sportskoj 
dvorani Osnovne škole Viktora Kovačića. Koncert je i 
ove godine bio humanitarnog karaktera. Sva 
prikupljena sredstva bit će uložena u knjižni fond 
školske knjižnice. U ovu adventsku priču uključili su 
se mnogi učenici i učitelji naše škole kako bi program 
i ponuda bila što bogatija. Tako smo  marljivo 
izrađivali božićne ukrase  koje je Učenička zadruga 
Glažuta  izložila i prodavala prije samog koncerta.  

 

 

NOĆI MUZEJA U STRMCU 

U petak, 31. siječnja 2025. održavala se Noć muzeja diljem 
Hrvatske pa tako i u Muzeju rudarstva u Strmcu. Na 
manifestaciji su sudjelovali i naši učenici koji su recitirali i 
glumili na humskom govoru. Učenice Područne škole Lupinjak 
Tessa i Franka Špiljak kroz igrokaz su nas podsjetile kako se 
nekad radio „Kruh na zelini“, a Karla Tepeš, Milan Drvenščak i 
Luka Novak   recitirali su pjesmu „Gda bouš šou čez strajnski 
svejt“ naše učiteljice Grozdane Drašković. Njezine pjesme 
recitirali su i učenici Područne škole Prišlin  Nika Očko, Filip 
Cverlin, Morena Drofenik, Fran Majcenić, Mia Petek, Iva Vuk i 
Luka Ivić. Nastupala je i učenica 8. razreda, Emanuela Hlupić sa 
svojom pjesmom „Spomenek“ s kojom je sudjelovala na 
Recitalu dječjeg kajkavskog pjesništva u Krapini. 
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Valentinovo 

Na Valentinovo u našoj školi sve je bilo u znaku ljubavi. To je dan 
kada mnogi svoje skrivene simpatije počaste lijepim stihom. Puna 
kutija papirića sa stihovima ispraznila se već tijekom velikog 

odmora. Osmjesi na licima otkrivali su zadovoljstvo i sreću što je i 
svrha obilježavanja. Otvoren je i natječaj za  Izbor najljepše 

ljubavne pjesme. Pjesničke duše imale priliku napisati pjesmu o 
ljubavi. Pristiglo je nekoliko pjesama. Izbor najljepše ljubavne 

pjesme u stihovima pripalo je učeniku 7.a razreda Vilimu Lipnjaku 
koji je napisao pjesmu Osmijeh. 

 

 

Obilježavanje Dana hrvatske glagoljice i glagoljaštva 

U našoj smo školi taj spomendan obilježavali  u četvrtak 20. i petak 21. 
veljače 2025. kroz nekoliko aktivnosti. U predvorju matične škole 
uređen je info pano sa informacijama i glagoljskom abecedom 
(azbukom) te izvješeni mobili glagoljskih slova. Zatim su učenici bili 
pozvani da, tko želi, napiše ili nacrta svoje ime ili jedno glagoljičko 
slovo (najljepše što može) i crtež ubaci u kutiju. Najljepši crteži su 
izvješeni na panou u predvorju. U petak 21. veljače za vrijeme 
velikog odmora učenici su mogli igrati igru  „PROČITAJ I POGODI 
RIJEČ!“  

 

 

 

 

Fašnik u našoj školi 

Veselje, smijeh i šarenilo ispunili 
su hodnike naše škole tijekom 
ovogodišnje proslave fašnika. 
Učenici i djelatnici naše škole 
pokazali su iznimnu kreativnost 
osmišljavajući i izrađujući maske 
koje su izazvale oduševljenje svih 
prisutnih. 
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Dan broja Pi 

Povodom dana broja π, 14. ožujka, u našoj školi održano 
je natjecanje u pamćenju decimala ovog fascinantnog 
iracionalnog broja.Najbolji rezultat postigla je učenica 
Tena Tepeš, koja je zapamtila čak 262 decimale broja π 
bez pogreške! 

 

 

Noć s Andersenom 2025. – večer puna priča, igre i topline 

U petak, navečer 28.03.  naša je škola zasjala posebnim 
sjajem – održali smo tradicionalnu Noć s Andersenom, 
posvećenu slavlju bajki i čitanja. U ugodnoj i opuštenoj 
atmosferi školske knjižnice, Mali 
knjižničari prepričavali su poznate i manje poznate 
bajke učenicima 3. i 4. razreda, koji su sa zanimanjem 
slušali i sudjelovali u razgovoru o pričama. 

Uz čaj i dekice, druženje je poprimilo pravi topli, 
bajkoviti ugođaj. Večer su dodatno obogatili 
interaktivnom igrom putem aplikacije Actionbound, 
koja je potaknula timski rad, snalažljivost i zabavu. 

 

 

ČISTO PODZEMLJE – speleološka radionica 

U ponedjeljak, 7.travnja 2025. u posjet našoj 
školi došao je speleolog i volonter 
inicijative  „Čisto podzemlje“ gospodin Velimir 
Ivačić. Edukacija djece i mladih dio je plana i 
programa inicijative (Ponos Hrvatske) koja od 
2015. provodi brojne akcije čišćenja 
speleoloških objekata te je za svoj rad višestruko 
i međunarodno nagrađivana. 
Gospodin Ivačić nam je ispričao kako izgleda 
istraživanje špilja i jama. Prezentirao je 
problematiku bacanja otpada u krško 
podzemlje.Na kraju nam je s užadi zorno 
prikazao kako se speleolozi spuštaju i penju u 
špiljama. 
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Otvorena vrata škole  

Naša škola je 24.travnja ponovo širom otvorila svoja vrata. 

U popodnevnim satima, u školskoj dvorani je  održana 
središnja proslava povodom OTVORENIH VRATA ŠKOLE I 
DANA OPĆINE.  

Započeli smo kulturno-umjetničkim programom koji je bio 
protkan pjevanjem, sviranjem, scenskim nastupom, 
recitacijama, smijehom.  Nakon programa  uputili smo se na 
školsko igralište gdje je spaljena instalacija PARA/DIG/ME i 
time je zatvoreno obilježavanje obljetnice VK 100/150. 

Nakon priredbe naši su gosti mogli razgledati izložbe u predvorju 
škole gdje su mogli vidjeti kako su izgledali naši projektni dani, 
što smo sve radili kroz školsku godinu, prezentaciju  projekta 
„Očuvanje izvornog humskog govora“ , a tu su naravno bili i 
likovni i literarni radovi naših učenika 

 

   Naši učenici na Danima općine Hum na Sutli 

25. travnja prigodnim programom obilježeni su 
Dani općine Hum na Sutli na kojem su 
sudjelovali i učenici naše škole. Fran Kučiš i 
Dominik Štruklec izveli su monolog o Viktoru 
Kovačiću, a Tena Tepeš i Emanuela Hlupić 
recitirale su svoje autorske pjesme na 
humskom 
govoru. U glazbenom dijelu sudjelovali su 
zborovi viših i nižih razreda matične škole. 

 

                                                                                DANI RIKARDA JORGOVANIĆA 

24. travnja u Narodnoj knjižnici održana je književna 
manifestacija „Dani Rikarda Jorgovanića“ koju su 
također uveličali naši učenici. Tena Tepeš i 
Emanuela Hlupić recitirale su svoje autorske pjesme 
na humskom govoru. Scenski prikaz o Viktoru 
Kovačiću izveli su Fran Kučiš i Dominik Štruklec te 
njime ponovno oduševili nazočne arhitekte. U 
glazbenom dijeli nastupili su Vid i Franka Špiljak 
,polaznici Glazbene škole Pregrada. 

 

    



7 
 

     OBILJEŽAVANJE SVJETSKOG DANA SPORTA 

U srijedu, 28. svibnja 2025. godine učenici 
predmetne nastave zajedno su sa svojim 
razrednicama, učiteljem i  učiteljicama obilježili 
Svjetski dan sporta u dvorani naše škole 
igrajući turnir u odbojci, a na vanjskim se je 
terenima odigrao turnir u nogometu. Učenici 
petih i šestih razreda trčali su kros u dvije 
natjecateljske kategorije. 

 

Interaktivno predavanje i radionica “Usna harmonika i korijeni 
suvremene glazbe” 

U ponedjeljak, 2. lipnja 2025. godine, s početkom u 12:10 sati, u 
našoj školi održano je interaktivno predavanje i radionica poznatog 
glazbenika Tomislava Golubana pod nazivom “Usna harmonika i 
korijeni suvremene glazbe”. Događanje je organizirano u sklopu 
projekta Ruksak (pun) kulture, prema preporuci Ministarstva 
znanosti, obrazovanja i mladih. 

Održana pokazna vježba 
evakuacije i spašavanja u 
Osnovnoj školi Viktora Kovačića 

Dana 11. lipnja 2025., s početkom u 
10:40 sati u Osnovnoj školi Viktora 
Kovačića (matična i područne škole) 
održana je pokazna vježba evakuacije i 
spašavanja u cilju ostvarivanja uloge 

odgojno-obrazovne ustanove da u slučaju izvanredne situacije osigura 
evakuaciju učenika i zaposlenika te organizira njihovo spašavanje, u ovoj 
pokaznoj vježbi od opasnosti potresa. 

 

Otvoreni dan DVD Straža na školskom igralištu 

 

U srijedu, 10. lipnja 2025., na igralištu matične škole 
održan je Dan otvorenih vrata Dobrovoljnog 
vatrogasnog društva Straža. 

Tijekom događanja, članovi DVD-a Straža predstavili 
su svoju opremu, vatrogasna vozila i način rada. 
Prikazali su gašenje vodom pomoću različitih 
mlazova, gašenje pjenom, kao i korištenje 
protupožarnih aparata tipa S9. 
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  Sportski uspjesi… 

Svi volimo sport! I to ne samo izvan škole. Svake se školske godine u našoj školi odvijaju 
brojne sportske aktivnosti i natjecanja. A cilj toga je (osim zabave naravno) razvijanje 
svijesti o važnosti tjelesne aktivnosti za naše zdravlje. Uspjesi naših učenika i učiteljice 
Marije Petrović na županijskim natjecanjima u rukometu i krosu… 

 

UČENICA JANA ŽERJAV OSVOJILA 2. MJESTO NA ŽUPANIJSKOM 
NATJECANJU U KROSU 

U Gornjoj Stubici je na stazama atletskog kluba Rudolfa Perešina 30. 
listopada 2024. godine održano Županijsko natjecanje u krosu za 
učenice i učenike osnovnih i srednjih škola u organizaciji Županijskog 
školskog sportskog saveza KZŽ. Učenice i učenici naše škole natjecali 
su se u sve 4 kategorije natjecanja. Učenica koja  se ove godine najviše 
istaknula na županijskom natjecanju u krosu je Jana Žerjav koja je 
osvojila 2. mjesto u pojedinačnom poretku natjecanja u kategoriji 
učenica 7.-8. razreda. 

UČENICE BRONČANE  NA ŽUPANIJSKOM  NATJECANJU U 
RUKOMETU 

U sportskoj dvorani Srednje škole u Bedekovčini održane su 
29.11.2024. godine polufinalne i finalne utakmice Županijskog 
natjecanja u rukometu za učenice u kategoriji VII. i VIII. razreda. Na 
natjecanju su sudjelovale rukometašice iz OŠ Zabok, OŠ Augusta 
Cesarca Krapina, OŠ Gornje Jesenje te OŠ Viktora Kovačića Hum na 
Sutli. I ove godine naše su učenice pokazale da se nastavlja tradicija 
odličnih rezultata u rukometu jer su bile među najboljima u svojoj 
kategoriji natjecanja. Učenice iz Huma na Sutli izborile su 3. mjesto u 
Krapinsko-zagorskoj županiji. 

RUKOMETAŠI OSVOJILI 4. MJESTO NA ŽUPANIJSKOM 
NATJECANJU 

U sportskoj dvorani Osnovne škole u Đurmancu održane 
su 13.05.2025. polufinalne i finalne utakmice 
Županijskog natjecanja u rukometu za učenike u 
kategoriji V. i VI. razreda. Nakon što su se odličnom 
igrom plasirali među najbolje četiri ekipe u županiji, 
učenici naše škole odigrali su 13. svibnja prvu utakmicu 
protiv OŠ V. Trgovišće gdje su nakon uvjerljivog vodstva 
nakon prvog poluvremena ipak izgubili te ušli u borbu za 
3. mjesto sa Oš iz Brestovca Orehovečkog. Nakon čvrste 
borbe i izjednačenja na kraju utakmice sa rezulatom 
14:14 učenici iz B. Orehovečkog su tijekom izvođenja 
sedmeraca ipak odnijeli pobjedu sa rezultatom 17:18. 
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150-ta obljetnica rođenja i 100-ta 

obljetnica smrti Viktora Kovačića 

 
 

Otvorenje instalacije PARA/DIG/ME 

Povodom 150-te obljetnice rođenja  i 100-te obljetnice smrti 
arhitekta Viktora Kovačića, 27.rujna 2024., u dvorištu naše 
škole, otvorena je instalacija PARA/DIG/ME  u organizaciji 
Hrvatske udruge arhitekata. Njome  se predstavljaju arhitekti 
Damir Rako, Miroslav Rajić, Tomislav Ćurković, Andrija 
Mutnjaković,  David Mikhail, Roger Riewe , Yoshiharu 
Tsukamoto i Cedrić Price. Navedeni autori ostavili su 
neizbrisiv trag u razvoju suvremene arhitekture, a 
instalacijom predstavljaju vlastite projekte koje posvećuju 
svom velikom prethodniku Viktoru Kovačiću čiji rad vide kao 
ishodište razvoja moderne arhitekture. 

Otvorenju su prisustvovali djelatnici i učenici škole, predstavnici 
Općine te arhitekti Miro Gajić, Tomislav Ćurković, Damir Rako i 
Krešimir Rogina. Nakon pozdravnih  govora, predstavljanja 
instalacije te  obilaska, učenicima je održana radionica koju su 
vodili  Krešimir Rogina i  Damir Rako . Iduća radionica našim 
učenicima  održana je 14.listopada, a vodili su ju  arhitekti Miro Gajić 
i Tomislav Ćurković. 

 

Završna svečanost povodom 150-te obljetnice rođenja i 
100-te obljetnice smrti Viktora Kovačića 

    U petak, 18.listopada održana je u našoj školi završna 
svečanost povodom 150-te obljetnice rođenja  i 100-te 

obljetnice smrti arhitekta Viktora Kovačića. Svečanosti je 
prisustvovao naš poznati arhitekt Krešimir Rogina, 

povjesničar umjetnosti  Krešimir Galović, književnik Božidar 
Brezinščak Bagola te predstavnici naše Općine. O 

Viktoru Kovačiću, urbanistu, arhitektu, piscu i 
pedagogu, govorili su arhitekti Rogina i Galović te 

književnik Božidar Brezinščak Baloga koji je Viktoru 
posvetio romansiranu biografiju „U sjeni života“. 

Nakon uvodnih riječi uslijedio je kulturno-umjetnički 
program  i zajedničko druženje. 
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100. obljetnica smrti Viktora Kovačića u Palači 
Zagrebačke burze 

  

Učenici 
šestog 
razreda 
naše škole 
Fran Kučiš i 
Dominik 
Štruklec 
pozvani su 

u Zagreb u Palaču burze gdje je započeo trodnevni znanstveno-
stručni skup o hrvatskom arhitektu Viktoru Kovačiću u povodu njegove 150. godišnjice 
rođenja i 100. godišnjice smrti.  Budući da  velikan, otac hrvatske moderne arhitekture Viktor 
Kovačić krasi ime naše škole zadužili smo Frana i Dominika da kroz igrokaz podsjete sve prisutne 
o našem poznatom Humčanu. Organizatori skupa vidjevši njihovu prvu izvedbu u OŠ Viktora 
Kovačića koja je održana u petak 18. 10. željeli su da istu ponove u Palači burze na obilježavanju 
godišnjice smrti. Tijekom i nakon izvedbe učenici su sa zaslugom dobili gromoglasan pljesak. 
Pohvale su stizale i za vrijeme domjenka gdje su  Fran i Dominik  imali priliku popričati s 
arhitektima koji su organizirali ovaj skup. Kako bi upotpunili posjet Zagrebu obišli su i ostala 
Kovačićeva arhitektonska izdanja. Najprije su razgledali crkvu Sv. Blaža, kuću Frank te se 
provozali po Svačićevom trgu, a ulazak i nastup u  Palači burze bio je poseban osjećaj. 

 

Spaljena  instalacija  PARA/DIG/ME 

U sklopu Otvorenih vrata škole,24.travnja 2025. na školskom igralištu  je 
spaljena instalacija PARA/DIG/ME i time je zatvoreno obilježavanje 

obljetnice VK 100/150. Svečanosti su prisustvovali brojni gosti, 
predstavnici  Općine , lokalnih poduzeća, udruga, poznati arhitekti 
Damir Rako, Miroslav Rajić te Tomislav Ćurković, roditelji, učitelji – 
umirovljenici, članovi Školskog odbora, Vijeća roditelja, donatori i 
sponzori. 
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 Naša putovanja… 

Putovanja su prozori u svijet — kroz njih upoznajemo nove krajeve, ljude, običaje i stvaramo 
uspomene koje traju cijeli život. U ovoj rubrici vodimo vas na nezaboravne izlete i  školske 
avanture, gdje svaka destinacija ima svoju priču. Pridružite nam se u otkrivanju ljepota bliskih i 
dalekih krajeva očima naših učenika! 

 

   

 

VIŠEDNEVNA IZVANUČIONIČKA NASTAVA – MATURALAC OSMAŠA 

 

Dana 16. rujna 2024. godine u 7.00 sati krenuli su 
učenici 8.a i 8.b razreda u pratnji učiteljica Sanje 
Ranogajec Kučko, Nataše Salamon Rebić, Petre 
Kunštek, Reje Dravinec te Ane Barić Mijić na 
višednevnu izvanučioničku nastavu u Seget Donji. 
Tijekom puta posjetili smo NP Krka i grad Šibenik. 
Drugi dan bili su na cjelodnevnom izletu brodom u NP 
Kornati te u PP Telašćica na Dugom otoku. Treći da 
posjetili smo Trogir u prijepodnevnim satima i Split u 
poslijepodnevnim satima. Posljednji dan smo 

prijepodne proveli u Resortu gdje smo se družili i igrali 
društvene igre s učenicima iz drugih škola, a poslijepodne su učenici posjetili Etnoland Dalmatia 
u Pakovom selu gdje su imali organiziran ručak. Poslije ručka krenuli su kući. Svaki dan učenici 
su imali slobodno vrijeme za druženje,a a treći dan i kupanje. Večernji program bio je ispunjen 
društvenim igrama, druženjima s učenicima iz drugih škola te pjesmom i plesom. 

 

Terenska nastava sedmih razreda 

U četvrtak, 7. studenog, učenici sedmih razreda su odradili izvanučioničku nastavu. Posjetili su 
Muzej krapinskih neandertalaca u Krapini i Park znanosti u Oroslavju, gdje su, uz razgled, imali i 
radionicu izrade Newtonovog klatna.  
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Terenska nastava u Vukovaru 

Učenici osmih razreda u utorak i srijedu, 21. i 22. siječnja 2025., bili su 
na terenskoj nastavi u Vukovaru . Prisustvovali su predavanju 
„Domovinski rat“ i „Bitka za Vukovar“ u hostelu „Dubrovnik“. Posjetili su 
dvorac Eltz na obali Dunava u kojem je smješten Gradski muzej Vukovar. 
Razgledali su arheološku i etnografsku zbirku vukovarskog područja i 
tako saznali kako se razvijao Vukovar u prošlosti te  Muzej 
vučedolske kulture. Vidjeli su kakav je bio način života uz Dunav 
prije nekoliko tisuća godina – kako su gradili kuće od blata i 
šiblja, izrađivali odjevne i uporabne predmete te čuli priču o 
vučedolskoj golubici koja je tamo nađena i postala simbolom 
Vukovara. Popeli su se i  na vrh vodotornja. 

 

 

TERENSKA NASTAVA – KRAPINA 

Učenici  trećih razreda Osnovne škole Viktora Kovačića 
Hum na Sutli bili su na terenskoj nastavi u Krapini 
9.4.2025.godine. U Krapini su posjetili  Muzej krapinskih 
neandertalaca, Crkvu Majke Božje Jeruzalemske na 
Trškom vrhu,  Županiju i  kuću Ljudevita Gaja. 

Prošetali su gradom s osvrtom na Crkvu svetog 
Nikole,  Stari grad, Galeriju grada Krapine,  osnovnu i 
srednju školu , spomenik Ljudevitu Gaju te rječicu 
Krapinčicu.   

 

 

 

TERENSKA NASTAVA ROGATEC – DVORAC STRMOL 

Učenici 6. a i 6. b su u četvrtak 10. travnja 2025. godine  bili na 
terensoj nastavi u Rogatcu. Učenici su prilikom posjeta 
razgledali dvorac Strmol uz stručno vodstvo, a zatim su 
sudjelovali u radionicama izrade košića za olovke od šiblja te 
izradi glinene posudice na lončarskom kolu. Nakon toga 
razgledali Muzej na otvorenom gdje je prezentiran život na selu 
na prijelazu iz 19. u 20. stoljeće te imali priliku vidjeti autohtonu 
kuću i gospodarske zgrade toga vremena. Isto tako upoznali su 
se s nekim obrtima koji su tada djelovali u Rogatcu.Na kraju su 
se uputili u razgled konjaničkog kluba i konjušnice, a svaki se 
učenik mogao, ukoliko je želio, uz pomoć trenera okušati u 
jahanju konja. 
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TERENSKA NASTAVA DRUGIH RAZREDNIH ODJELA – Moje mjesto Hum na Sutli 

Učenici svih drugih razrednih odjela naše škole bili su dana 
29.4. na terenskoj nastavi po Humu (Moje mjesto Hum na Sutli) 
u pratnji svojih učiteljica. 

Posjetili smo i razgledali dio postrojenja tvornice stakla 
Vetropack Straža nakon čega smo posjetili Narodnu knjižnicu u 
Humu na Sutli gdje smo ujedno imali i književni susret sa 
spisateljicom Sašom Sabol koja je predstavila slikovnicu Kusa 
Lara. Nakon toga posjetili su mjesni poštanski ured. 

TERENSKA NASTAVA U ZAGREBU 

Učenici  petih razreda bili su na 
terenskoj nastavi u Zagrebu u utorak, 
29. travnja 2025. Posjetili su Muzej 
iluzija koji smo razgledali uz stručno 
vodstvo. Nakon muzeja, posjetili su 
CineStar, gdje su uživali u projekciji 
igranog filma „Minecraft“ snimljenog 
prema popularnoj video igri. 

 

Terenska nastava učenika sedmih razreda 

Učenici sedmih razreda su 
u utorak, 6. svibnja, odradili 
terensku nastavu u 
Zagrebu. Posjetili su 
Botanički vrt i 
novoobnovljeni 
Prirodoslovni muzej. Ni 
kišovito i prohladno vrijeme 
nije pokvarilo rad učenika i 
usvajanje brojnih novih 
spoznaja. 

 

 

Izlet na Plitvička jezera i Rastoke 

Učenici petih razreda su u srijedu, 14.5., bili na     
jednodnevnom izletu na Plitvičkim jezerima i 
Rastokama. 
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TERENSKA NASTAVA U VARAŽDINU 

41 učenik šestih razreda bio je na izvanučioničkoj nastavi u Varaždinu 
u četvrtak, 15. svibnja 2025. Obišli su povijesnu jezgru Varaždina i 
posjetili katedralu u pratnji lokalne vodičice koja ih je na zanimljiv 
način upoznala s poviješću i znamenitostima grada. U Hrvatskom 
narodnom kazalištu gledali su predstavu „Šapat duše“ . Posjetili smo 
palaču Herzer u kojoj su razgledali dvije izložbe – „Svijet kukaca“ i „25-
a prije 100 ljeta“ koja je posvećena 100. obljetnici otvorenja Muzeja 
Varaždin. 

 

 

Škola u prirodi 2025. – učenje kroz doživljaj i kretanje 

Učenici četvrtih razreda naše škole  
proveli su tri nezaboravna dana u 
Školi u prirodi, istražujući prirodne 
ljepote i kulturnu baštinu Hrvatske. 
Program se odvijao od 21. do 23. 
svibnja 2025., a obuhvatio je 
različite edukativne i terenske 
sadržaje usklađene s nastavnim 
planom i programom. Tijekom 
putovanja učenici su posjetili: 
Slatkovodni akvarij „Aquatika“ u Karlovcu, Aquarium 

Pula, Arenu u Puli, Forum, Fažanu, Nacionalni park Brijuni , Animacijski centar Zemlja zabave, 
Nacionalni park Risnjak te Poučnu stazu Leska.  

 

Izlet učenika drugih razreda 

Svi učenici drugih 
razreda bili su 
3.6.2025. na izletu. 
Posjetili su Muzej 
grada Pregrade, 
Kumrovec – Staro 
selo, Zelenjak i Veliki 
Tabor.  

 

 

 

Izlet učenika 3. razreda – Oroslavje – 
Gornja Stubica – Marija Bistrica – 
Bedekovčanska jezera 

 

Dana 3. 6. 2025. učenici 
3. razreda uz pratnju 
svojih učiteljica bili su na 
izletu. Posjetili su Park 
znanosti u Oroslavlju, 
Gornju Stubicu i Mariju 
Bistricu. 
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Književni susret 

Književni susreti posebni su trenuci kada se učenici mogu uživo upoznati s piscima čija su ih 

djela dirnula, inspirirala ili potaknula na razmišljanje. To su susreti koji spajaju svijet knjige i 

stvarni život, otkrivajući nam kako nastaju priče, pjesme i likovi koje volimo. U ovom broju 

školskog lista donosimo dojmove s  književnog susreta koji je obogatio našu školu, otvorio 

nova pitanja i još više približio svijet književnosti mladim čitateljima. 

 

Bojana Meandžija u našoj školi 

U Mjesecu hrvatske knjige imali smo priliku družiti se s knjigama, ali i s njihovim stvaraocima, 

književnicima. U četvrtak, 19. prosinca  2024. u goste nam je došla književnica Bojana Meandžija, koju 

još nazivaju hrvatska Ana Frank. Učenicima  je ispričala što je sve doživjela kao četrnaestogodišnja 

djevojčica tijekom Domovinskog rata. Bojana je autorica autobiografskog romana Trči! Ne čekaj 

me… u kojem govori o ratu i traumama koje donosi. Ona je svoje misli pisala po zidovima i daskama te 

ih je na taj način ostavljala kao poruke. Neke od njih možete ovdje pročitati. 

Život je crtež bez gumice za brisanje. 

Čvrsto prigrli snove uza se. 

Novi trenutak! Novi dan! Nepoznato vrijeme djetinjstva! To nije san. 

Život je ovdje i sada, a ne ondje i poslije… 

Ono za čime tragamo često nalazimo u sebi. 

Da nema nade, srce bi se slomilo. 

Nikad se nemoj iznevjeriti! Nikad ne reci nikad! Nikad si ne postavljaj granice! 

Jer kad prestaneš sanjati, okončao si život…ili ti ga okončaju. 

 

Na književnom susretu su sudjelovali učenici od 5. do 8. razreda, 

svi djelatnici Osnovne škole Viktora Kovačića i naša knjižničarka 

Sandra Kovačić koja je i organizirala taj književni susret. 

Jednosatno druženje tog prijepodneva obilježili  su mnoštvo 

pitanja, nekoliko pročitanih odlomaka iz romana, razmjena iskustava 

te, uvijek dobrodošli, savjeti. 

Bojana  je svojom osobnošću, načinom predstavljanja svog rada te 

optimizmom uvukla svakog učenika u svoju priču. Podsjetila je učenike 

tko su ljudi koji nam pružaju najviše ljubavi i koga najviše volimo te je 

susret završen obećanjem učenika da će cijelog života pamtiti rečenicu: 

             Obitelj je najtopliji pokrivač kada ti je najhladnije. 
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INTERVJU S KNJIŽEVNICOM  

BOJANOM MEANDŽIJOM 

❖ Gdje ste proveli djetinjstvo i gdje sada živite?  

Rođena sam i odrasla u Karlovcu, a školske praznike provodila sam kod bake i djeda u Turnju. To su mi bila najljepša 

vremena. I danas živim u Karlovcu – sve u mom životu vezano je za taj grad. 

❖ Kako pamtite školske dane? 

Bili su to posebni dani. U petom razredu osjećaš se odraslije, ali i dalje ti nedostaje učiteljica iz nižih razreda. U 

šestom te već plaše sedmim zbog novih predmeta, ali s vremenom shvatiš da nije toliko strašno. 

❖ Koji vam je bio najdraži predmet u školi? 

Osim tjelesnog i glazbenog, najviše sam voljela hrvatski i tehnički. Tehnički zbog praktičnog rada, a hrvatski zbog 

priča i knjiga. 

❖ Čime se bavite osim pisanjem? 

Radim u izdavaštvu i cijeli život sam okružena knjigama. Iako sam po struci pedagog, nikada nisam radila u vrtiću 

– knjige su moj svijet.  

❖ Što vas motivira za pisanje? 

Inspiraciju pronalazim u svakodnevnim događajima. Svaki dan donosi novu priču, a i negativna iskustva mogu 

postati nešto vrijedno ako ih pretočiš u tekst.  

❖ Kada ste shvatili da želite pisati? 

Nisam to planirala. Prva rečenica mog romana nastala je spontano, na moj 13. rođendan. Počelo je kao sastavak 

za učiteljicu, a s vremenom se pretvorilo u knjigu.  

❖ Koje su vam najdraže knjige? 

Malog princa i Galeba Jonathana Livingstona čitam svake godine. Svaki put ih doživim drugačije.  

❖ Koje ste knjige izdali?  

Izdala sam Trči, ne čekaj me, Velikog kraljevića i Rođen na cesti, koji je nastao u suradnji s mojom sestrom.  

❖ Je li Trči, ne čekaj me autobiografska knjiga? 

Da, knjiga je autobiografska. Nije nastala iz sjećanja, već sam godinama zapisivala iskustva i oblikovala ih u roman. 

❖ Zašto ste odlučili podijeliti svoje iskustvo? 

Pisanje mi je pomoglo nositi se sa strahovima. U teškim trenutcima papir je bio jedino mjesto gdje sam mogla 

izbaciti emocije.  

❖ Što vas u životu usrećuje? 

Obitelj. Kada smo svi zajedno, zdravi i sretni, to mi je najvažnije.  

❖ Koji vam je najveći životni cilj? 

Želim da priča Trči, ne čekaj me dođe do više djece. San mi je snimiti film po knjizi i jednog dana primiti Oscara.  

Jana Novak i Vita Kantoci 
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 ŠKOLSKI PROJEKTI… 

U ovoj rubrici donosimo pregled najzanimljivijih projekata koji su obilježili našu školsku godinu. Od 

istraživačkih zadataka i kreativnih radionica do terenske nastave i eTwinning suradnji – naši učenici i 

nastavnici neumorno rade na povezivanju teorije i prakse. Ovdje možete zaviriti u svijet školskih 

inicijativa koje potiču timski rad, kreativnost i razvoj različitih vještina. Svaki projekt priča je za sebe – 

priča o učenju, trudu i zajedničkom uspjehu! 

   

 

Ptiček – mladi čuvari prirode jedinstveni je projekt 
Javne ustanove Zagorje zeleno koji omogućuje 
učenicima osnovnih škola na području Krapinsko-
zagorske županije da znatno efikasnije grade 
odgovoran odnos prema prirodi i razvijaju ekološku 
svijest.  

25. i 26. rujna održane su dvodnevne radionice na 
kojima su vrlo aktivno sudjelovali i učenici naše 
škole: Luka Halužan, Lana Završki, Ella Hržina i 

Lorena Grofelnik. Radionice su provodili edukatori s 
Fakulteta šumarstva i drvene tehnologije u Zagrebu, Geološkog odsjeka PMF-a te Javne 
ustanove. Kroz edukaciju učenici su učili zavičajne vrijednosti, pravila održivog razvoja, zabrane 
u zaštićenim područjima, osnovne pojmove u ekologiji te imali radionice vezane uz geološku 
baštinu i najčešća staništa u Zagorju. 

 

 

PROJEKT „HRVATSKA PLIVA 2024.“ GODINE 

Ove smo godine u vodenom parku Aquae Vivae u Krapinskim 
Toplicama održali od 04. do 08. studenog 2024. godine obuku 
neplivača za učenike trećih razreda koji su uključeni u projekt 
„Hrvatska pliva 2023.“. Svi su naši učenici uspješno savladali 
tehnike plivanja te su im nakon finalnog provjeravanja uručene 
diplome. 

 

Zdrav za 5! 

Dana 7.1.2025. u našoj školi održano je predavanje u sklopu 
projekta Zdrav za 5! Predavanje o štetnosti alkohola održao je 
predstavnik MUP-a Željko Lež, a predavanju su prisustvovali 
učenici 8.-ih razreda. 
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Dodjela ugovora dobitnicima potpora Krapinsko-zagorske županije 

U petak, 7. veljače 2025. godine u Galeriji grada Zaboka 
održana je svečana dodjela ugovora dobitnicima 
potpore Krapinsko-zagorske županije u sklopu Javnog 
poziva za prijavu prijedloga za participativni dječji 
proračun za 2025. godinu. Naš projekt „Boravak obnovi 
da nam je ugodnije u školi“ jedan je od 13 laureata 
ovogodišnje dodjele. Učenik trećeg razreda matične 
škole i polaznik produženog boravka, Aleks Lazar (u 
ime Borne Mijića) i ravnateljica Danijela Majcenić 
preuzeli su ugovor vrijedan čak 3000 eura. 

 

Projekt ”Očuvanje izvornog humskog govora” u Kajkaviani 

Povodom obilježavanja Međunarodnog dana materinskog jezika, 
koji se svake godine obilježava 21. veljače, učenici i učiteljice naše 
škole imali su čast gostovati u Kajkaviani u Donjoj Stubici. 
Kajkaviana je društvo koje se bavi prikupljanjem, čuvanjem i 
promicanjem hrvatske kajkavske baštine, stoga smo kao njihovi 
gosti s ponosom predstavili zaštićeni govor Huma na Sutli. 
Učiteljice Jelena Horvat Petanjko i 
Grozdana Drašković predstavile su 

školski projekt ”Očuvanje izvornog humskog govora”, a učenici PŠ 
Lupinjak, PŠ Prišlin i Matične škole izveli su pjesme i igrokaz na 
humskom govoru. Za program su ih pripremale učiteljice Grozdana 
Drašković, Marija Kampuš, Ivana Novak i Mirjana Očko. Glazbenici 
Siniša Miklaužić i Kristina Špoljar nazočne su počastili izvođenjem 
pjesama na humskom govoru. Moderatorica događaja bila je 
Marinela Katona Jurić.  

Projekt ‘’Sigurnije škole i vrtići’’ 

Ove školske godine naša škola uključila se u Projekt 
‘’Sigurnije škole i vrtići’’. Ciljevi projekta su poboljšati znanja 
i ojačati kompetencije učenika i učitelja u područjima 
sigurnosti u školi, pripremati se za izvanredne situacije i 
suočavanje sa stresnim situacijama te usvojiti znanja o 
pružaju prve pomoći i psihosocijalne podrške. 
Aktivnosti se provode korištenjem različitih alata, aktivnosti i 
igara u područjima pripreme za izvanredne situacije, prve 
pomoći, psihosocijalne podrške i sigurnosti u školi. 
Nakon postizanja potrebnih 20 bodova, stekli smo pravo na 
dobivanje oznake ”Naša škola je sigurna” i naljepnice za 
školsku godinu 2024./2025. 
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Job Shadowing u sklopu Erasmus+ programa – Posjet kolega iz Turske u OŠ Viktora Kovačića 
Hum na Sutli 

U razdoblju od 12. do 16. svibnja 2025. godine, Osnovna škola Viktora Kovačića Hum na Sutli 
imala je čast ugostiti kolege iz Turske u sklopu Erasmus+ programa mobilnosti – job shadowing 
aktivnosti. Tijekom petodnevnog boravka, naši gosti imali su priliku upoznati hrvatski obrazovni 
sustav, sudjelovati u svakodnevnom radu škole te razmijeniti primjere dobre prakse s našim 
učiteljima i stručnim suradnicima. 

   

 

 

 

 

Danijela Kolarić na međunarodnom Erasmus+ treningu u Estoniji 

Od 11. do 17. svibnja 2025. nastavnica Danijela 
Kolarić sudjelovala je na međunarodnom 
Erasmus+ treningu pod nazivom Self-Care 
Strategies for Sustainable Youth Work u Narvi, 
Estonija. Trening je organizirala udruga Vita Tiim, 
a okupio je osobe koje rade s mladima iz 
različitih europskih zemalja. Danijela je 
predstavila rad svoje škole i sudjelovala u 
razmjeni iskustava s kolegama iz drugih zemalja. 

Fokus njenog sudjelovanja bio je na prilagodbi self-care strategija koje se mogu primijeniti u 
svakodnevnom radu s učenicima, posebice u kontekstu mentalnog zdravlja i prevencije stresa. 

eTwinning projekt ”Zemlja je naš zajednički dom” 

   Ove šk. godine 
u sklopu nastave 
Katoličkog 
vjeronauka 
uključili smo se u 
eTwinning projekt 
”Zemlja je naš 
zajednički dom”. Cilj projekta je učenike poučiti o važnosti očuvanja 
okoliša, recikliranja i čuvanja Zemlje koja je dom svima nama. U listopadu 

su obilježili blagdan sv. Franje Asiškog – zaštitnika prirode, ekologa i životinja. Napravili su njegov 
lik, prepoznatljiv po smeđem habitu i užetu na kojem su tri čvora, uz prisutnost vuka kojega je 
pripitomio. Tijekom zime hranili su ptičice u školskom dvorištu. Hranilice su napravljene od 
plastične kutije u kojoj je bio mliječni namaz. Razgovarali su o pčelama i njihovoj važnosti. 
Istraživali su o njihovom životu i nevjerojatnoj organiziranosti. Od rolica toal. papira i papirnatih 
ubrusa izradili su držače za pribor – na taj način smanjili su otpad i napravili koristan predmet. 
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Predstavljanje Osnovne škole Viktora Kovačića na Međunarodnoj konferenciji programa 
Ekoškola 

Međunarodna konferencija Ekoškola ove godine 
održana je 31. svibnja u Kostanjevici na Krki u 
susjednoj Sloveniji, a okupila je predstavnike 
obrazovnih ustanova, stručnjake iz područja 
ekologije, obrazovanja za okoliš te održivog razvoja iz 
više zemalja. 
Glavni cilj konferencije jest predstavljanje primjera 
dobrih praksi,  razmjena iskustva te osnaživanje 
škola u provedbi programa Ekoškola. 

Ekoaktivnosti i ovogodišnji eko projektni dan naše 
škole “Tko hranu baca, nije faca” predstavila je eko koordinatorica i učiteljica njemačkog jezika 
Sara Gašparić Kovačec. U svom predavanju istaknula je smjernice i metode kojima se može 
smanjiti otpad hrane te je naglasila važnost uključivanja, postupaka i promišljanja svakog 
pojedinca kako bi se otpad hrane smanjio. Sudjelovanje na konferenciji bilo je izuzetno 
inspirativno i korisno. 

 

Dodijeljen platinasti status Međunarodne ekoškole Osnovnoj školi Viktora Kovačića Hum 
na Sutli na Susretu međunarodnih Ekoškola u RH 

Ovogodišnji Susret međunarodnih Ekoškola u Republici Hrvatskoj održan je 
29. svibnja u Karlovcu posvećen održivom razvoju i očuvanju 
okoliša. Osnovnu školu Viktora Kovačića Hum na Sutli predstavile su eko 
koordinatorice Jasminka Podhraški, učiteljica razredne nastave i Sara 
Gašparić Kovačec, učiteljica njemačkog jezika, predstavivši eko aktivnosti 
naše škole te ovogodišnji eko projektni dan “Tko hranu baca, nije faca”. 
Njihova prezentacija istaknula je važnost smanjenja gubitka i otpada hrane u 
kućanstvima, školi te široj lokalnoj samoupravi. 

Za Osnovnu školi Vikotra Kovačića ova godina je posebna jer je prilikom 
Susreta međunarodnih Ekoškola Republike Hrvatske školi dodijeljen najviši 
status Međunarodne škole – platinsti. Naša škola 20 godina provodi brojne 
projekte vezane za zaštitu okoliša i održivog razvoja te je upravo platinasti 
status rezultat marljivog rada učenika te  svih djelatnika škole. 

 

                                                                                             

Festivalčić 

Učenici naše škole sudjelovali su 
na Festivalčiću,  završnoj svečanosti 
projekta Baltazar 8 koji je ove godine  održan 
u Bedekovčini, u subotu 7. lipnja 2025. 
godine.  
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Projekt ''Očuvanje izvornog humskog govora'' 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Projekt ''Očuvanje izvornog humskog govora'' vode učiteljice Grozdana Drašković i Jelena Horvat 

Petanjko. Projekt je osmišljen kako bi se očuvao izvorni humski govor i nasljeđe. Učenike se potiče na 

služenje humskim govorom (govorenje, pisanje i pjevanje) te na prikupljanje molitvi, izreka, pitalica, 

pjesama i poslovica na humskom govoru. 

Ove godine provedene su dvije ankete u kojima su mještani Općine Hum na Sutli pokazali poznavanje 

humskog govora. Rezultati ankete pokazali su da se humskim govorom najmanje služe naši najmlađi, 

što bi trebalo promijeniti. Bilježili su se toponimi te nadimci koji su vrlo specifični za humski kraj. 

Provođenje projekata iznjedrilo je vrlo lijepe suradnje i izvan škole. Vanjski suradnici koji doprinose 

popularizaciji i kvalitetnom provođenju projekta su: g. Mario Antonić, gđa Marinela Katona Jurić, gđa 

Lea Krsnik, g. Siniša Miklaužić, gđa Kristina Špoljar, g. Josip Vuk i g. Tomislav Vuk. 

Gospodin Josip Vuk je u suradnji s g. Tomislavom Vukom izradio kartu Općine Hum na Sutli s 

toponimima na humskom govoru, a ista je predstavljena na Otvorenim vratima škole 24. travnja 2025. 

g. 

Ove godine napisana je i uglazbljena školska himna ''Tuj je naš Hum'', za koju tekst i glazbu potpisuje 

Grozdana Drašković, a aranžman Siniša Miklaužić. Školski zbor ju je premijerno izveo na Otvorenim 

vratima škole. 

Bilježenjem humskih riječi nastoji se doprinijeti izradi humskog rječnika, ali i amaterskog humskog 

rječnika na školskoj razini te slikovnog humskog rječnika za najmlađe. 

Projekt je 27. i 28. rujna 2024.g. predstavljen na Znanstvenom pikniku, koji je najveća manifestacija 

popularizacije znanosti za djecu u Hrvatskoj. Radionica je za tu prigodu imala naziv ''Proubaj po 

humskem'', a znanstveno područje koje je predstavljeno je sljedeće: Humanističke znanosti – 

Filologija, Lingvistika. Posjetitelji su na zabavan način, kroz interaktivne i didaktičke igre mogli 

sudjelovati u izgovoru i prepoznavanju značenja riječi i izraza humskog govora. 
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Projekt je predstavljen i na općinskoj manifestaciji ''Grejmo na kostaje'' (Spominaje po humskem) te 

na Radio Stubici i Radio Hrvatsko zagorje Krapina. 

20. veljače 2025.g. projekt je predstavljen na Humskoj večeri u Kajkaviani u Donjoj Stubici. 

Kajkaviana je društvo koje se bavi prikupljanjem, čuvanjem i promicanjem hrvatske kajkavske baštine. 

Događaj bio je posvećen obilježavanju Dana materinskog jezika. 

7. lipnja 2025. godine projekt je predstavljen na Festivalčiću, završnoj svečanosti projekta Baltazar 8 

koji je ove godine održan u Bedekovčini. 

Sve navedeno pokazatelj je da interes za govor Huma na Sutli, koji je na listi zaštićenih nematerijalnih 

kulturnih dobara RH, postoji i u Općini Hum na Sutli i izvan nje, što nas motivira za daljnji neumorni 

rad na očuvanju humskog govora kao izuzetno vrijednog dijela naše kulturne baštine. 

Promociji i prezentaciji projekta značajno su doprinijeli izvorni govornici humskog govora, učenici i 

učenice: Borna Boršić, Filip Cverlin, Ana Čuček, Morena Drofenik, Milan Drvenščak, Emanuela Hlupić, 

Luka Ivić, Karla Kranjec, Fran Kučiš, Vilim Lipnjak, Darija Majcenić, Fran Majcenić, Luka Novak, Nika 

Očko, Nicol Pereti, Leo Petek, Mia Petek, Viktorija Skosples, Franka Špiljak, Tessa Špiljak, Karla Tepeš, 

Tena Tepeš i Iva Vuk. 
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                                  PŠ Lupinjak                                                                        PŠ Druškovec 

 

                                        Naše područne škole 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                             PŠ Prišlin                                                                                          PŠ Brezno 

 

Područne škole važan su dio našeg obrazovnog sustava. Iako su manje od matične škole, one 
pružaju učenicima jednaku priliku za učenje, rast i razvoj stvarajući  toplo i blisko okruženje 
između učenika i učitelja. U ovim školama svaki učenik ima priliku pokazati svoje talente i biti 
prepoznat. Unatoč izazovima, područne škole pokazuju koliko je važno imati školu u srcu 
zajednice.Ističu se kreativnim projektima, zajedničkim radionicama i raznim aktivnostima koje 
uključuju i roditelje te lokalnu zajednicu. One nisu samo mjesta učenja – one su mali, ali snažni 
centri života i zajedništva. 
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Područna škola Lupinjak 
 

                          SVETEK 
PR NAS SAKO MEISTO 
SVOJEGA SVECA MA  
TAK NA HUMI SLAVIMO  
PETROUVO, VULJKU MEIŠU, MALU MEIŠU, 
VIDOVO. 
 
V KLENOVCI VAM JE VIDOVO NAJVEČI SVETEK 
I NI VAŽNO ČI PRIDE V PETEK. 
NAJPREJT SE FSEI PR MEIŠI POMOLIMO. 
 
POKLE  PA JE VULJKA VESELICA 
LEIPO SE PROSLAVI TEJ NAŠ DEIN 
NIŠER NEČ NE DEILA I TO JE PRAVI LJEIK. 
POČINE SE I DUŠA I TEILO  
DRUGI DEIN PA OPET FSEI VESELO NA DEILO. 
 
POLEK TEGA VAM ŠE POVEDATI MOREM  
DA I VATROGASCI MAJU SVECA -  
TOU VAM JE SVETI FLORJAN 
ON IH ČUVLJE OD STRAŠNEGA VUJGNJA. 
 
SVETA BARBARA JE SVETICA 
KI ČUVA NAŠE RUDARE  
KERI SU SE NEIGDA FEIST NAMOUČILI  
DA BI SVOJI DECI KRUH ZASLJUŽILI. 
 

TAK VAM  TOU PR NAS JE , 
SVETEK JE DEIN ZA V CIRKVU ITI  
I BOGA ZA ZDRAVLJE PRUSITI ! 
 
SAKA NEDEILJA PR NAS JE KO SVETEK  
K MEIŠI TREBA ITI  
I NA STOLI JUHA MORE BETI. 
 
TEK SU NAS VIČILI NAŠI STARI 
I OD TEDE NAM JE TO V NAVA 

                       Franka Špiljak, 3.    
                                                                                                                                                                        
Ljubaf 
Ljubaf je morje, 
Ljubaf je cvejt, 
ljubaf je vse ! 
 Sreća, san, življeje                                                                
 v ljubavi se dešavljeju 
saki dejn. 
V smejhu i veselju 
mamo se radi 
iz dejna v dejn.    
                                          Luka Čuček, 3. r. 
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Područna škola Druškovec 
 
 
Tjedan zdravog doručka 
U tjednu od 14.10. do 18.10. obilježili smo Tjedan zdravog doručka.      
 

  
 
 
 
    
  DANI KRUHA                                                             BOŽIĆ                                      MAJČIN DAN                                                             

 

 

 

MAŠTOVITI U RADU 
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VESELE MAŠKARE                                                                       ZAVRŠNA SVEČANOST ČETVRTAŠA 

 

HUMSKI GOVOR – NAŠE PRIČE 

                                                     Prtiljet v mojem mejsti 

                          Prišla je toplejša  prtiljet.  Vrejme se pogousto meja.                        

                           Zbudiju se lejpe roužice i dozivljeju veselu prtiljet. Životinje se 

           zbidiju iz zimskega spaja, ftiči  popevljeju, a ljudi delaju prtilječka dejla. 

                            Opčutim se srečno. Fejst se veselim prtiljeti jer se morem vune 

            bolj  pogousto igrati. 

 

 
 

                                                               Prtiljet v mom kraju 

                         Prišla je prtiljet v moj kraj. Vrejme se meja, malo je vrouče,  

                 malo zebe, malo dež pada, a malo vejter puše.                           

                           Rouže se vidiju z trave voun. Drevje je že počelo spuštati listje  

                 i cvejtje. Neka žvad se budi z zimskega spaja, neka se veseliju jer je  

                 vrouče. Ljudi delaju v dvorištu i kosiju travu.  

                           Ja sem vesela zato jako kaj je prišla prtiljet. Zato kaj se lehko                 

       igram vone. 
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                                                                    Prtiljet  

                          Prišla je prtiljet.  Vrejme v prtiljet je toplejše, promeja se hitro 

          ali je lejpo.                        

                           Budiju se roužice. Drejva su v listima i cvetaju. Životinje se budiju  

          iz zimskega spaja. Ftiči veselo popevljeju. Ljudi iz sela kosiju travu i  

          sadiju rouže i delaju po vrti. 

                            Opčutim se srečno i veselo. Rada mam prtiljet zato jer se 

           vune lehko igram, sadim vsega z bakom i grabljam pokošenu travu z dedom. 

 

 



28 
 

 

 

Područna škola Brezno 
 

 

 

 

  

 

 

 

 

       

 

Naša mala škola broji trenutno dvoje učenika, a sljedeće školske godine pridružit će nam se 

još šestero djece. Naša učiteljica je Jelena Horvat Petanjko. Nastava je potpuno 

individualizirana, kreativna, puna igara i praktičnog rada, prilagođena interesima i potrebama 

učenika. 

Aktivno sudjelujemo u svim projektima i izvannastavnim aktivnostima kao i učenici matične 

škole. U školi radi spremačica koja  i kuha, pripremajući tople obroke s ljubavlju. 

Veliki dio nastave provodimo u prirodi – u našoj učionici na otvorenom, na igralištu ili u 

šetnjama koje pretvaramo u istraživačke avanture. 
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PŠ PRIŠLIN 2024./2025. 

    
 

 

 

       

 

 

                          

 

 

 

 

Scenska grupa igrokazom 
„Matematika u šumskoj 
školi“ obradovala učenike 
1. razreda. 

 

Na priredbi u Matičnoj školi 
povodom obljetnice rođenja 
i smrti Viktora Kovačića. 

I ove godine na Večeri 
matematike – učenici i 
njihovi roditelji. 

Veselimo se jer su nas 
posjetili Motomrazovi. 

Dan ružičastih majica. Dan rasparenih čarapica. 

Proljetno čišćenje 
okoliša škole. 

Fašnička povorka. 
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Osvanuo je lijep sunčan dan. Učenici, njihove učiteljice i nekoliko roditelja krenuli su na 
Videž. Bilo je zdravo i poučno. Predahnuli smo kod vikendice učenika Davida Dimeca i 
njegovih roditelja. 

SPORTSKI DAN  

 Učenici prvog, drugog, trećeg i četvrtog razreda PŠ Prišlin obilježili su dana 
28. 5. 2025. Sportski dan. Pješačili su u pratnji učiteljica i roditelja do Biušeka. Na 
tom putu prvo zaustavljanje je bilo kod mame Vlatke Halužan koja nas je s veseljem 
ugostila. U Biušeku nam se pridružila ravnateljica Danijela Majcenić. 

Učenici su imali nezaboravan dan uz štafetne igre, povlačenje užeta, nogomet… 
istraživali su biljni i životinjski svijet u obližnjem potočiću. Nakon toga su se 
prihvatili drugog dijela posla, a to je obnavljanje potrošene energije konzumiranjem 
hrane koju su pripremili njihovi roditelji i kuharica teta Melita. Prionuli su na jelo s 
roštilja, fritule, kifle, slane i slatke štrukle, voćnu salatu… 

 Zahvaljujemo roditeljima na uključenosti i izvrsnoj suradnji, a posebno 
učenicima na poštivanju pravila i odgovornosti tijekom pješačenja i igranja igara. 

 

U Općinskoj knjižnici i čitaonici Bedekovčina održan je DJEČJI SUSRET RIJEČI. Radovi naših 
učenica odabrani su za čitanje na manifestaciji i to rad: 

Darije Majcenić, Miklauž i Črni 

Nicol Pereti, Humsku dušu mam 
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Produženi boravak PŠ Prišlin 

 
Ove školske godine smo upoznali nove prijatelje, napisali puno domaćih zadaća, 

stjecali nove vještine i znanja, svladavali izazove, istraživali, stvarali, širili 

vidike, usvajali dobre navike, zabavljali se, smijali i stvorili mnoštvo uspomena 

koje ćemo pamtiti cijeli život.  

           

 

 

 

Igra „Utrka gusjenica“ Svjetski dan zaštite 

životinja 

Istraživanje karte 

Europe 
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 Tematski dan „Glagoljica“ 

                                                            

Izrada  ukrasa za Božićni sajam                    Dekoriranje pozornice 

                 
Uskrsni sajam – jaje s porukom 

 

 

 
 
 
 
 
 
 

Eko projektni dan „Tko hranu 
 baca, nije faca“(„živi“ slogan) 

 

                                                                                                             

                                                                          Sportski dan                                                    Vodeni dan-           

natjecateljske igre 
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Produženi boravak-Matična škola 
 

Tijekom ove nastavne godine zahvaljujući projektu Krapinsko-zagorske županije 

Dječji participativni proračun u produženom boravku proveli smo mnoge 

aktivnosti te naš prostor učinili ugodnijim. Otišli smo na izlet, opremili kutak za 

čitanje, nabavili lego komplete, društvene igre, napisali puno zadaća, ponovili 

nastavne sadržaje, igrali se, družili, surađivali s lokalnom zajednicom, razvijali 

prijateljstva i socijalne vještine… 

 

 

Kroz nekoliko fotografija pogledajte neke od naših aktivnosti… 

   

     

    



34 
 

    Naši uspjesi… 
 

 

 

SUDOKU – DRŽAVNO NATJECANJE 

Ove godine državno natjecanje održavalo se u Vodicama od 
13.do 15. prosinca. Po prvi put imali smo i sudionika iz naše 
škole. Učenica 8.a razreda, Tena Tepeš, uspjela je ući u 40 
najboljih u državi i plasirala se na državnu razinu natjecanja. 
Učenica naše škole ostvarila je sjajan rezultat i zauzela 18. 
mjesto s 411 bodova.  

 

Županijska smotra LiDraNo 2025. 

Učenici naše škole sudjelovali su na županijskoj smotri LiDraNo 2025. u utorak, 4. ožujka 2025. 
godine. U kategoriji, skupni scenski nastup, predstavili su se monologom o Viktoru Kovačiću koji 
su izveli  Fran Kučiš i Dominik Štruklec. Odličan nastup naših učenika, publika je nagradila 
gromoglasnim pljeskom, a posebne pohvale dobili smo i od stručnog žirija sastavljenog od 
kazališnih glumaca.” 

   

ŽUPANIJSKO NATJECANJE IZ 

BIOLOGIJE 

U ponedjeljak, 3. ožujka 2025. u Budiščini je 
održano Županijsko natjecanje iz biologije. 
Našu školu predstavljale su učenice 7. razrednog 
odjela: Lana Jančin i Viktorija Skosples. 
Lana i Viktorija pokazale su izvrsno znanje. 
Viktorija Skosples osvojila je drugo, a Lana treće 
mjesto u Županiji.  
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ŽUPANIJSKO NATJECANJE ČITANJEM DO ZVIJEZDA 

Ovogodišnja sezona natjecanja „Čitanjem do 
zvijezda“ započela je školskim natjecanjem 
koje se u našoj školi održalo 24. siječnja 
2025. Četiri čitateljice iz petog i sedmog 
razreda pod mentorstvom 
knjižničarke Sandra Kovačić hrabro se 
upustilo u avanturu čitanja te su pročitale tri 
nova zanimljiva naslova. Najbolje 
poznavanje pročitanih knjiga pokazale su Svea 
Osredečki (5. razred), Marta Posilović (7. 
razred) i Korina Tušek (5. razred) Djevojke su 
predstavljale našu školu na županijskom natjecanju u OŠ Lijepa naša u Tuhlju.  

 

ŽUPANIJSKO NATJECANJE IZ KEMIJE 

U  utorak, 11. ožujka 2025. u  Mihovljanu  održano je 
Županijsko natjecanje iz kemije. 
Našu školu predstavljale su učenice 7. i 8. razreda: Marta 
Kampuš, Marta Posilović, Emanuela Hlupić i Tena Tepeš. 
U kategoriji sedmih razreda Marta Kampuš osvojila je 
treće, a Marta Posilović šesto mjesto. 
U kategoriji osmih razreda Emanuela Hlupić bila je treća, 
a Tena Tepeš sedma. 
 
 
Natjecanje mladih Hrvatskog Crvenog križa 

U subotu, 15. ožujka, u OŠ Đure Prejca u Desiniću naša ekipa 
Podmlatka Crvenog križa (PCK) sudjelovala je u Natjecanju mladih 
Hrvatskog Crvenog križa. U natjecanju se provjeravalo teorijsko znanje o 
Međunarodnom pokretu Crvenog križa i Crvenog polumjeseca, 
međunarodnom humanitarnom pravu, ljudskim pravima i pravima 
djeteta, Hrvatskom Crvenom križu i aktivnostima Hrvatskog Crvenog 
križa te praktična znanja i vještina iz pružanja prve pomoći. Našu školu 
predstavljale su učenice Larisa Debeljak (vođa ekipe, 8.r.), Eva Drenški 
(8.r.), Sunčica Drenški (8.r.), Emanuela Hlupić (8.r.), Katja Mikša (8.r.) 
i Viktorija Skosples (7.r.). Učenice su pokazale odlično znanje i timski 
rad te zauzele 2. mjesto. 

Festival  „Djeca pjevaju „ 

Naša učenica, Marta Krklec iz 6. razreda, sudjelovala je na 
međunarodnom festivalu Djeca pjevaju koji se održao u Varaždinu 
dana 21. ožujka. Školu je ponosno predstavila sa pjesmom "Mjesec 
suncu gasi sjaj". 
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Veliki uspjeh našeg učenika Dominika Halužana! 

U nedjelju, 23. ožujka 2025. godine, naš učenik Dominik Halužan 
iz PŠ Prišlin, ujedno i učenik 2. razreda osnovne glazbene škole 
Pregrada osvojio je I. nagradu sa 95,92 boda u kategoriji saksofon 
na 6. međunarodnom natjecanju puhača Woodwind & Brass u 
Varaždinu. 

 

USPJEH NAŠIH UČENICA NA DJEČJEM SUSRETU RIJEČI 

U subotu, 5. travnja 2025. u Bedekovčini se održala manifestacija Dječji 
susret riječi. Književna manifestacija Susret riječi traje već godinama, ali 
ove godine po prvi je put raspisan literarni natječaj i za učenike osnovnih 
škola. Pristigli su radovi iz više od 30 osnovnih škola, ne samo iz Zagorja 
već i šire. Pjesmama na humskom govoru našu su školu predstavljale 
Darija Majcenić i Nicol Pereti iz PŠ Prišlin čija je mentorica Grozdana 
Drašković te učenica 8. razreda Emanuela Hlupić čija je mentorica 
Ivana Novak. 

Naše osmašice pišu srcem – i na humskom! 

U petak, 11. travnja 2025.godine, učenica Emanuela Hlupić 
(8.r.) sudjelovala je na Festivalu Ivan Kukuljević Sakcinski i 5. 
Smotri dječjega kajkavskoga pjesništva ”Kaj je naša duša i 
naša popiefka” u Varaždinskim Toplicama. Njezina pjesma 
”Zrajtaj se” odabrana je za tiskanje u Zborniku radova i za 
javno izvođenje. Organizatori Festivala i Smotre na 
svečanost su pozvali i Leu Kunštek  (8.r.), koja je s pjesmom 
na humskom govoru također sudjelovala u natječaju.  

 

 

MATHFEST KZŽ 

Dana 24. travnja 2025. u Tuheljskim Toplicama održan je 
8. Mathfest. Učenici naše škole sudjelovali su u dvije 
kategorije – 65 i 87. Kategorija 65 je za učenike 5. i 6. 
razreda, a kategorija 87 za učenike 7. i 8. razreda. U svakoj 
kategoriji sudjelovale su po 2 ekipe naše škole. Jednu 
ekipu 65 činili su Magdalena Hlupić, Jana Majcenić, Vid 
Bele i Ivano Tepeš koji su osvojili sjajno 9. mjesto, a 
članovi druge ekipe bili su Fran Kučiš, Leon Firšt, Vid Špiljak i Petar Drenški koji su zauzeli 25. 
mjesto od ukupno 58 ekipa. Prvu ekipu u kategoriji 87 sačinjavali su učenici Jana Novak, Tena 
Tepeš, Karlo Očko i Viktorija Skosples koji su zauzeli 18. mjesto, a drugu ekipu Lovro Cesarec, 
Vito Sekušak, Marta Posilović i Luka Horvat koji su zauzeli 25. mjesto od ukupno 47 ekipa. 
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                              21. županijska smotra učeničkih zadruga 

 

 U petak 25. travnja 2025. u Gornjoj Stubici u Osnovnoj školi Matije Gupca održana je 21. 
županijska smotra učeničkih zadruga. Na smotri je sudjelovala i naša škola, a predstavili smo se 
s projektom “Zapetljana priča”. Tijekom cijele školske godine učenici polaznici sekcije Beri 
lokalno stvaraj lokalno (domaćinstvo) radili su radove koristeći konac, platno i makrame špagu. 
Izrađivali smo narukvice, privjeske, anđele i visilice za tegle tehnikom makrame te vezli zidnjake. 
Naš proizvod za smotru bila je visilica za tegle. Na smotri je ukupno sudjelovalo 14 učeničkih 
zadruga, a naša škola postigla je 7. mjesto. 

 

  Uspjeh naše učenice Nike Očko na natječaju ”Na mladima govor o(p)staje.” 

 

  

Učenica Nika Očko (3. r. PŠ Prišlin) dobila je 
pohvalu za pjesmu na humskom govoru 
“Zveizdana nouč” (pod mentorstvom Grozdane 
Drašković). U Draganiću ju je izvela zajedno s 
prijateljicom iz razreda, Ivom Vuk. 
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          Literarno stvaralaštvo… 
 

 

Čez okno                                                                                      

Gda pogledim čez okno, 
vidim tou kaj drugi ne… 
Vidim hiže, breige, jinve, 
vidim vse kaj moje srčeko čej. 
 
Vjutro, gda vse diši, 
gda me ftičeki zbidiju, 
pa me s špampeta zdigneju, 
vse je stou krat leipše. 
 
Toti leipi zvuki žvrgoljenja  
odvlejčeju me do mojega okna,  
a vune vidim vse kaj drugi ne… 
 

Vidim da še vse spi, 
vidim da je sončeko tek zasjalo 
kaj bi mi breige pokazalo. 
Vidim kak srnica v houstu beži 
i potouček mali poulek žubori. 
 
Gda pogledim čez okno, 
čujem tou kaj drugi ne… 
Sousedov pes za vouglom laja, 
pouštara starega z dvoriša nagaja. 
 
Gda pogledim čez okno, 
čujem vse kaj moje srčeko čej! 
                                      Tena Tepeš,8.a 

 
 
 
 
Spomenek 
 
Negde mi v kouti glauve  
še leži spomenek na staru bakinu hižu. 
Gda god si ušel nutre, 
osetil si miris friškega kruha. 
Općutila se vručina s peči, 
ali i toplina z bakinega srčeka. 
F kuhiji se moglo čujti 
malih pišeka čivkanje. 
 
Še se zrajtam, iza teškega dnejva 
baka bi nam naredila večerju. 
Pravu gozbu. 
Gda si probau, to te odneslo 
na neko drugo mejsto. 
Bila je prava kuharca. 
 
Najboljše su joj bile une 
slatke male kiflice. 
Al je ona znala i še puno tega 
drugega finega zložiti. 
 
Na kraji hiže je bla mala sobica 
v keri je ona spala. 

Špampet v kerem je saku noć 
krunicu molila. 
I lomar v kerem je čuvala 
najlejpše spomine. 
 
Negde mi v kouti glauve  
še leži spomenek na staru bakinu hižu. 
 
                                           Emanuela Hlupić,8.a 
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Kak je to neigda belo 
 
Sneiga po dva metra, 
veli moja mati. 
Pa le jes nemrem vervati 
kak zdaj nejče pasti. 
 
Padne malo, 
glih tolko ka vejm kak sneik zgledi 
nemreš niti grude praf narediti. 
 
Kakega sneiga dva metra 
pa le jes nemrem vervati. 
 
Te pa še reče moja mati 
da ju je deda noso z veterjeka do huma-čez 
klanec, 
ka nebi kej v sneigi ostala 
jer je bela strašno mala. 
 
Moj oča pak veli  da su v sneik 
z balkouna skakali, 
a s Krničiša dol 

su se po ceisti sainkali. 
 
Kakega sneiga dva metra 
pa le jes nemrem vervatij 
da su oni to rejs delali. 
 
 
Pref jim je leipo belo 
i zdaj bi belo veselo 
da sneiga zapadne dva metara 
pa da i jes sproubam 
z bakouna dol skočiti 
i da mi se nemre neč zgoditi. 
 
Kakega sneiga dva metra 
Pa le jes nemrem vervati… 
Al, glih bi fteu proubati 
i dva metra sneiga vidati. 
                                         
                               Vid Špiljak,5.b 
 

   
 
 

Moja obitelj i ja 
 

Moja obitelj je pomalo luda, 
u njoj se događaju razna čuda. 

Moja mama se puno brine 
i sprema nam kolače fine. 

 
Moj tata je majstor pravi, 

sve popraviti zna. 
Pokaže nam kako se što napravi, 

ali ponekad malo i živčani. 
 

Moj brat stalno cvili 
I dobro zna crtati. 

On je svima nama mili, 
No ponekad me zna naljutiti. 

 
                                                                                                     Leon Firš,6.b
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Kreativni kutak 
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                Kraj… 
 

 

Stiže ljeto i još je jedna nastavna godina iza nas! 

Bila je puna izazova, uspjeha, razvijanja talenata, njegovanja dobrih odnosa i prijateljstava. 

Osmaši su se oprostili od škole u dirljivoj atmosferi, a naša srca ispunjena su ponosom gledajući 
koliko toga lijepog i plemenitog izrasta iz svakodnevnog truda i predanosti. 

Svim osmašima želimo obilje uspjeha, sreće i ispunjenja na daljnjem životnom i obrazovnom 

putu.

 

 

 

 

 

 

 

 

8.a i razrednica Sanja Ranogajec Kučko 8.b i razrednica Petra Kunštek 


